

众所周知，比特币是基于区块链技术的数字货币。它不是由一些特定的机构发布的，而是通过特定的算法大量计算产生的。因为它是分散的。它可以确保人们能够&#039;t通过大量制造比特币来人为操纵货币，所以比特币可以很好的规避通货膨胀，也正因为如此，比特币才具有很好的保值增值性。从近几年比特币的价格也可以看出，比特币的市场越来越火爆。许多投资者仍然不&#039;知道去哪里买比特币？购买比特币的平台有哪些？让&#039;让边肖来谈谈吧。



哪里可以买到比特币？目前比特币已经上架了170家交易所，数量还是很大的。下面小编挑选8家比较主流的交易所给大家介绍一下。1.毕&#039;安毕&#039;国际领先的区块链数字资产国际站，向全球提供数字货币交易、区块链教育、区块链项目孵化、区块链资产分配平台、区块链研究院、区块链慈善等广泛服务。目前用户覆盖全球180多个国家和地区，拥有140万台/秒的核心内存匹配技术。，是全球最快的加密货币交易平台之一，也是全球加密货币交易量最大的平台之一。2.火币全球站火币全球专业站是火币集团旗下的创新型数字资产国际站，服务于全球专业交易用户。致力于发现优质创新的数字资产投资机会，目前为超过40种数字资产产品提供交易和投资服务。总部位于新加坡，由火币全球专业站团队运营。火币集团是具有全球竞争力和影响力的综合性数字资产服务商。，为130多个国家的数百万用户提供优质服务。在新加坡、香港、韩国、日本等国家和地区都有独立的交易业务和运营中心。在技术平台、产品支线、安全风险控制体系、运营和客户服务体系等方面。火币集团在全球处于领先地位。3.OKEXOKEK(点击注册)是全球著名的数字资产国际站之一，主要为全球用户提供比特币、莱特币、以太坊等数字资产的现货和衍生品交易服务。，属于OKEX科技有限公司。OKEX成立时，获得了Tim Draper创办的创业工场的百万美元天使投资，theworld&#039;的顶级投资者。蒂姆德雷珀老师也是世界的投资者&#039;Hotmail、百度和特斯拉等美国顶级公司。2014年初，OKEX获得国内知名风险投资基金、美图(01357)创始人龙凌1000万美元A轮投资。HK)，香港上市公司。。4.Gemini是由文克莱沃斯兄弟创建的比特币和以太坊国际站。它是一个数字货币的金融投资平台和托管人，允许客户投资和存储数字资产。，由纽约州金融服务局(NYDFS)直接监管。Gemini总部位于纽约，目前仅支持BTC、ETH和Zcash，并且仅在美国、加拿大、英国、韩国、香港和新加坡运营。。5.比特币基地ProCoinbasePro是一家拥有正式运营许可证的数字货币交易所。比特币基地实际上是世界上最大的数字货币交易所之一。比特币基地专业平台界面简单易用。，包括实时订单查询、图表工具、交易历史和简单的订单流程。比特币基地专业版提供了一种安全而简单的方法，可以在各种交易对之间即时在线购买、出售和交易数字资产。使用比特币基地专业帐户，您可以跟踪市场、查看交易历史、监控未结订单、管理多个投资组合等。6.BitfinexBitfinex是全球最大、最

先进的比特币国际站之一，支持以太坊、比特币、莱特币、以太坊经典等虚拟货币的交易。每天的营业额超过30亿人民币。提供货币交易，美元和货币交易。注册很简单。2016年，约有12万个Bitfinex的比特币通过社交媒体被盗。受此事件影响，当时比特币价格下跌了20%。。优点：对美元交易的各种交易形式和功能支持不足：平台页面布局不符合国内用户的使用习惯。

7.BitstampBitstamp是欧洲老牌国际站，曾经排名世界第三。。BitStamp由NejcKodric创建，他在2011年8月与demi an共同创建了BitStamp。2013年10月，Bitstamp获得1000万美元投资。投资方是潘迪拉资本管理公司。2015年1月，Bitstamp遭到黑客攻击，价值510万美元的比特币被洗劫一空，平台一度关闭。很快，Bitstamp在劫后重生。，现已恢复正常运行。

8.UpbitUpbit是由金融科技公司Dunamu和美国国际站Bittrex联合推出的数字货币国际站。2017年10月底上线，目前支持200多个交易对，110多种代币。。杜纳姆预测，Upbit将成为韩国最大的数字货币国际站，未来会有更多新的数字货币投放到平台上。

总而言之，是边肖回答两个问题：在哪里可以买到比特币，有哪些购买比特币的平台？希望这篇关于边肖比特币平台介绍的文章能帮助投资者更全面的了解比特币的交易平台。边肖在此提醒投资者，由于近年来数字货币发展非常快，目前市场上有很多数字货币交易所。对于初接触数字货币的投资者来说，如何购买数字货币仍然是一个难题，尤其是在数字货币股票交易所的选择上。希望边肖的这封推荐信能帮到你。